

वाहन से 500 बॉक्स अवैध शराब बरामद, दो गिरफ्तार

हिसार, 18 अप्रैल (विरेन्द्र वर्मा): पुलिस अधीक्षक मोहित हांडा, आईपीएस के निर्देशानुसार लोकसभा चुनाव 2024 के मध्यनजर अवैध शराब बेचने वाले पर कार्रवाई करते हुए थाना आदमपुर पुलिस ने गांव सदलपुर से एक टाटा गाड़ी में 500 बॉक्स अवैध शराब बरामद कर दो व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है। मुख्य सिपाही मनोज कुमार ने बताया कि पुलिस टीम गस्त के दौरान गांव सदलपुर बस स्टैंड पर मौजूद थी कि सदलपुर शराब के ठेका के पास एक अवैध शराब से भरी हुई गाड़ी खड़ी होने के बारे में सूचना मिली। सूचना विश्वसनीय होने पर पुलिस टीम बिना किसी देरी के बत्ताए गए स्थान पर पहुंची तो वहां शराब के ठेका की दीवार के पास तरपाल से ढकी एक गाड़ी खड़ी मिली। गाड़ी के पास दो व्यक्ति मिले, जिनका नाम पता पृष्ठ पर उन्होंने अपना नाम सदलपुर निवासी रोहतास उर्फ लीलु और बलवंत सिंह बताया। पुलिस टीम द्वारा गाड़ी के ऊपर तरपाल ढकने का कारण पूछा तो उन्होंने कहा कि इसमें शराब है। शराब के परमिट बारे

पाबड़ा में चल रहे नशा मुक्ति कैम्प में डीएसपी ने किया दौरा

आज नशा मुक्ति कैम्प के चौथे दिन 12 ड्रग पीड़ितों ने लिया उपचार

हिसार, 18 अप्रैल (विरेन्द्र वर्मा): डॉ एम. रवि किरण, अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक हिसार मंडल हिसार के मार्गदर्शन में गांव पाबड़ा में लगाए गया नशा मुक्ति कैम्प चौथे दिन भी जारी रहा। आज नशा मुक्ति शिविर में उप पुलिस अधीक्षक, बरवाला, गौरव शर्मा व एडीजीपी कार्यालय के प्रवक्ता सज्जन कुमार ने दौरा किया। उन्होंने नशा पीड़ितों का हाल-चाल जाना व उनका हौसला बढ़ाया। इस अवसर पर डीएसपी ने कहा कि नशे की लत से बाहर आने के लिए इच्छा शक्ति बहुत जरूरी है इच्छाशक्ति के बल पर युवा बिना दवा भी नशे की लत से बाहर आ सकते हैं। एडीजीपी कार्यालय के प्रवक्ता व अभियान के नोडल अधिकारी ने नशे की लत से छुटकारा पाने के लिए किए जाने वाले उपायों बारे विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने ग्रामीणों से कहा कि बच्चों का सही मार्गदर्शन व नशे के बारे में युवाओं का स्पष्ट विज्ञान बहुत जरूरी है। उन्होंने अनेक उदाहरणों के माध्यम से नशे से बचने के कारण



ड्रग पीड़ित युवाओं व ग्रामीणों को सम्बोधित करते हुए मंडल के ड्रग मुक्ति अभियान के नोडल अधिकारी सज्जन कुमार।

उपाय भी लोगों को बताए। आज कैम्प में 12 ड्रग पीड़ित युवाओं ने अपना

नशा मुक्ति शिविर में अब तक 30 युवा नशा छोड़ने के लिए आगे आए व अपना उपचार लिया

रजिस्ट्रेशन करवाया और डॉक्टर से काउंसलिंग करवाई व अपना उपचार लिया। अब तक 30 ड्रग पीड़ित युवा नशा छोड़ने के लिए इस नशा मुक्ति कैम्प को स्विकार चुके हैं। इन ड्रग पीड़ित

अधीक्षक हिसार के मार्गदर्शन में पुलिस विभाग का यह अभियान बहुत सहाहनीय है। इससे युवाओं व हमारे गांव को बहुत फायदा होगा। उन्होंने पुलिस अधिकारियों का इस अभियान के लिए व पाबड़ा गांव का चयन करने के लिए आभार व्यक्त किया। नशा मुक्ति टीम प्रभारी उप निरीक्षक हवा सिंह ने बताया कि गांव में डेरू डेरू सर्वे का काम भी जारी है, 40 बच्चों के नाम सामने आ चुके हैं जिनमें से 30 युवाओं को दवा दिलावा दी गई है। अभी कुछ और भी बच्चों सामने आने की संभावना है। उन्होंने बताया कि एडीजीपी सर के मार्गदर्शन में 22 तारीख तक शिविर जारी रहेगा जरूरत पड़ी तो शिविर की समय अवधि बढ़ाई जा सकती है। इस अवसर पर आर्यु डॉक्टर अनिल, डॉक्टर कुलदीप व होम्योपैथी डॉक्टर सुमन, सहायक उप निरीक्षक सुमन रानी, मुख्य सिपाही विजय कुमार सहित गांव के मौजूद व्यक्ति व नशे की लत बाहर आने वाले युवा उपस्थित रहे।



अनाज मंडी का जायजा लेते हुए एसडीएम वीरेंद्र सिंह। (छया : असीजा)

एस.डी.एम ने किया अनाज मंडी का दौरा, अधिकारियों को दिए दिशा-निर्देश

सिवानी मण्डी, 18 अप्रैल (असीजा): एसडीएम वीरेंद्र सिंह ने अनाज मंडी का दौरा कर सरसों खरीद कार्य का जायजा लिया तथा खरीद अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने टांसेपोर्ट से उठान तेजी लाने के आदेश दिए। एसडीएम वीरेंद्र सिंह ने गुल्वार को अनाजमंडी में पहुंच कर किसानों व आहुतियों से बातचीत की। एसडीएम वीरेंद्र सिंह ने कहा कि जिला उपायुक्त के दिशा निर्देश पर खरीद कार्य में पूरी पारदर्शिता बरती जा रही है। प्रत्येक आहुती किसानों को जागरूक कर

सेंट जोसेफ इंटरनेशनल स्कूल की छात्रा केजिया सिमलाई शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार के टिवटर हैंडल पर छाई

आयोजित सात दिवसीय राष्ट्रीय स्तरीय प्रेरणा उत्सव कैम्प में सेंट जोसेफ इंटरनेशनल स्कूल की छात्रा केजिया शिफा सिमलाई ने प्रेरणा उत्सव कैम्प में दक्षिण भारतीय व्यंजन बनाने में महारत हासिल कर एक नए आयाम को छुआ है और जिला फतेहाबाद के लिए गर्व की बात है कि शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार ने अपने टिवटर हैंडल पर छात्रा केजिया शिफा सिमलाई का वीडियो शेयर किया है जिसे पूरा विश्व देख रहा है। सेंट जोसेफ की इस छात्रा की संयुक्त सचिव



शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार के टिवटर हैंडल पर सेंट जोसेफ स्कूल की छात्रा केजिया सिमलाई।

शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार ने सराहना की तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि यह छात्रा एक दिन देश का नाम चरम रोशन करेगी। शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार के टिवटर हैंडल पर यह वीडियो देख कर सेंट जोसेफ इंटरनेशनल स्कूल के अध्यापक, छात्र, उपप्राचार्य एवं प्राचार्य खुशी का अनुभव कर रहे हैं तथा चारों ओर से दूरभाष के माध्यम से बधाई संदेशों का सिलसिला आरम्भ हो गया है। इस दौरान प्राचार्य मारियालीन लुईस ने कहा कि छात्रा केजिया सिमलाई का शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार के टिवटर हैंडल पर वीडियो अपलोड होना हम सब के लिए गर्व की बात है और मैं आशा करती हूँ कि इसी तरह स्कूल के अन्य विद्यार्थी भी नई उचाईयों को हासिल कर स्कूल, क्षेत्र एवं अभिभावकों का नाम रोशन करेंगे।

लोकतंत्र की स्थिरता के लिए मतदान आवश्यक : डॉ. दींडसा

सिरसा, 18 अप्रैल (संजय कुमार/भुपिंद्र पनीवाला): जिला में व्यवस्थित मतदाता शिक्षा एवं चुनावी भागीदारी का अवसर मिला है। प्राचार्य डॉ. जयप्रकाश ने कहा कि लोकतंत्र एक समाज में सामाजिक समरसता, स्वतंत्रता और न्याय की मूलभूत आधारशिला होता है। इसका महत्व बर्दा नहीं है जहां लोगों को स्वतंत्रता का अधिकार होता है और वे समाज में अपने अधिकारों के प्रति सक्रिय भागीदारी कर सकते हैं। इस अवसर पर स्वीप मास्टर ट्रेनिंग नरेश कुमार प्रोवर ने विद्यार्थियों को लोकतंत्र के महत्व, नागरिकों के मौलिक अधिकार, वोट काई बनाने की प्रक्रिया एवं वोट डालने संबंधी एप के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी दी। उन्होंने विद्यार्थियों से आह्वान किया कि वे घरों में जाकर अपने अभिभावकों व पड़ोसियों को आगामी 25 मई को घरों से निकाल कर मतदान केंद्रों पर जाकर वोट डालने के लिए प्रेरित करें।

लोकसभा आम चुनाव के लिए पीठासीन तथा सहायक पीठासीन अधिकारियों की हुई प्रथम रेंडमाइजेशन

हिसार, 18 अप्रैल (विरेन्द्र वर्मा): उपायुक्त एवं जिला निर्वाचन अधिकारी प्रदीप दहिया की अध्यक्षता में वीरवार को लघु सचिवालय स्थित वीडियो कॉन्फ्रेंस में लोकसभा आम चुनाव के लिए पीठासीन तथा सहायक पीठासीन अधिकारियों की ड्यूटी लगाने के लिए प्रथम रेंडमाइजेशन प्रक्रिया की गई। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि प्रथम रेंडमाइजेशन प्रक्रिया एनआईसी द्वारा बनाए गए सॉफ्टवेयर के माध्यम से की गई है। इसमें 1574 पीठासीन तथा 1576 सहायक पीठासीन अधिकारियों की ड्यूटी निर्धारित गई है। इन अधिकारियों को जिला प्रशासन द्वारा



बैठक में अधिकारियों को दिशा-निर्देश देते हुए उपायुक्त व जिला निर्वाचन अधिकारी प्रदीप दहिया।

प्रशिक्षण दिया जाएगा। उपायुक्त एवं जिला निर्वाचन अधिकारी प्रदीप दहिया ने बताया कि चुनाव आयोग के दिशा निर्देशानुसार सॉफ्टवेयर के माध्यम से पोलिंग पार्टियों की ड्यूटी लगाई जाती है। इस दौरान कम्प्यूटर अपने आप ड्यूटी तय करता है इसमें कोई मानवीय दखल नहीं होता। इसके उपरान्त द्वितीय तथा तृतीय रेंडमाइजेशन आयोजित की जाएंगी। इस अवसर नाराधीन हजी बंसल, चुनाव तहसीलदार जगदीप, जिला सूचना प्रौद्योगिकी अधिकारी अखिलेश सहित अन्य संबंधित अधिकारियों मौजूद रहे।

संतोष बैनीवाल ने चुनाव कार्यालय का रिबन काटकर किया उद्घाटन भाजपा प्रत्याशी डॉ. अशोक तंवर ने ऐलनाबाद में की कार्यकर्ताओं से मुलाकात

ऐलनाबाद, 18 अप्रैल (नरेश सरदाना): ऐलनाबाद में कांग्रेस पार्टी के चुनाव कार्यालय का उद्घाटन सरपंच एसोसिएशन हरियाणा की प्रदेश उपाध्यक्ष व वरिष्ठ कांग्रेस नेत्री संतोष बैनीवाल ने रिबन काटकर किया। इस मौके पर उनके साथ ऐलनाबाद नगर परिषद के चेयरमैन रामसिंह सोलंकी भी मौजूद थे। कार्यालय के उद्घाटन के बाद मीडिया से बातचीत करते हुए संतोष बैनीवाल ने कहा कि लोकसभा चुनाव नजदीक हैं। आगामी एक-दो दिनों में अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी की महासचिव, हरियाणा कांग्रेस की पूर्व प्रदेशाध्यक्ष, उत्तराखंड की प्रभारी, पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं कांग्रेस कार्यसमिति की सदस्य कुमारी सैलजा का ऐलनाबाद में पूरी तैयारियों से स्वागत करेंगे। उनके स्वागत के लिए ऐलनाबाद हलका पूरी तरह तैयार है। सैलजा के चुनाव लड़ने के सवाल पर बैनीवाल ने कहा कि उन्होंने सिरसा में कैंफ्रेस में कहा था कि पार्टी हार्डकामना का निर्णय सर्वोपरि है, मैं आपके साथ हूँ और आगे भी रहूंगी। उन्होंने कहा कि



सरपंच एसोसिएशन हरियाणा की प्रदेश उपाध्यक्ष व वरिष्ठ कांग्रेस नेत्री संतोष बैनीवाल रिबन काटकर चुनाव कार्यालय का उद्घाटन करते हुए।

जिले में भी निर्णायक परिवर्तन होगा। इस मौके पर चेयरमैन रामसिंह सोलंकी ने कहा कि ऐलनाबाद का एक-एक वोट कांग्रेस के साथ है। उन्होंने कहा कि नगर परिषद के समय जो भाव पैदा हुआ था, वही भाव दोबारा से बनाया जाएगा और निश्चित रूप से कांग्रेस की ही जीत होगी। इस मौके पर संदीप नेहरा, करनल सिंह, सजपाल मेहता, लक्ष्मण पूर्णिया, पीसीसी डैलिगेट राजेश चांडीवाल, पीसीसी डैलिगेट रतन गेदर, अजीत खालसा, मलकीत सिंह रंधावा, कुनाल खोस, गुरमेल सिंह पूर्व चेयरमैन, हनुमान दास पटेल, रामप्रताप पूर्व जिला पार्षद, सरपंच मांगेराम, सरपंच दयासिंह शेरड, सुभाष कासनिया, मालिका, रोहतास, हरिसन सरपंच धोलपालिया, लखविंद सिंह खुर्गाड़ा, रघुवीर सरपंच गुसाईआना, सरपंच मेहनाखड़ा नक्षत्र, गुरमीत सिंह, राधेश्याम पम्परी, रोहतास, सतपाल, प्रदीप कागदाना, हरिसन विलियम, नरेश सिला, सुरजित राहड़, बलवंत सचिवालय सदस्य, रामप्रताप पूर्व सरपंच, नौरंग भाभी, सतिश अन्य कार्यकर्ता व गणमान्य लोग उपस्थित थे।

ऐलनाबाद, 18 अप्रैल (नरेश सरदाना): सिरसा के पूर्व सांसद व भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी डॉ. अशोक तंवर आज ऐलनाबाद शहर के दौरे पर निकले। उनके साथ पार्टी जिलाध्यक्ष नितारा राकेश सिहाग, विधानसभा संयोजक अमीरचंद मेहता, जिला उपाध्यक्ष नरेश कटारिया, सह जिला मीडिया प्रभारी सुभाष चौहान, जिला सचिव प्रताप सोलंकी, ओबीसी मोर्चा के जिला अध्यक्ष नत्थूराम वर्मा, मंडल अध्यक्ष बनावारी लाल तलवाडिया, महामंत्री राजीव वधवा व दिनेश गोदारा, रमेश भादू, भूराम डूडी सहित अन्य कई पदाधिकारी भी मौजूद थे। शहर में जगह-जगह उनका भव्य स्वागत किया गया। डॉ. अशोक तंवर ने सुबह सबसे पहले बाईपास रोड पर स्थित दी भाईचारा लकड़ मंडी एसोसिएशन के कार्यक्रम में भाग लिया, जहां लकड़ मंडी एसोसिएशन की ओर से अकां स्वागत किया गया। उसके बाद तंवर का काफिले गांव मिठी सुकरा में पहुंचा जहां उन्होंने हरियाणा सरकार के पूर्व मंत्री तथा ऐलनाबाद से पांच बार



ऐलनाबाद में एक कार्यक्रम के दौरान लोगों को सम्बोधित करते हुए डॉ. अशोक तंवर व अन्य।

विधायक रहे स्व. चौ. भागीराम के चित्र पर पुष्पार्जलि अर्पित की। वहीं उनके परिजनों के प्रति संवेदना प्रकट की। वे

उन्होंने वधु को अपना आशीर्वाद प्रदान किया। डॉ. अशोक तंवर ने अपने संबोधन में कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली भारतीय जनता पार्टी की 10 वर्ष पुरानी सरकार ने ऐसे-ऐसे असंभव कार्य करके दिखाए हैं जिनको कठिनता की कोई सोच भी नहीं सकता था। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हमारा देश इस दुनिया की तीसरी बड़ी आर्थिक शक्ति बनने और 2047 तक हमारा भारत विकसित देश बनने की दिशा में आगे बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि वे हमेशा आप सब के बीच रहकर यहां के लोगों की आवाज संसद में उठाएंगे और लोगों की समस्याओं का हल कराएंगे। इस दौरे के दौरान कसान मीनू बैनीवाल व जिला अध्यक्ष नितारा राकेश सिहाग ने लोगों से भारतीय जनता पार्टी प्रत्याशी डॉ. अशोक तंवर के पक्ष में अधिक से अधिक मतदान करके उन्हें भारी बहुमत से जिताने और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हथ मजबूत करने की अपील की। लोगों ने भी उन्हें इस बार भारी बहुमत से जिताने के लिए लोकसभा में भेजने का भरपूर आशीर्वाद प्रदान किया।

पत्नी व उसकी सहेली को ट्रक से कुचलकर हत्या का मामला मुख्य आरोपी सहित चार लोग गिरफ्तार, वारदात में प्रयुक्त ट्रक भी बरामद

सिरसा, 18 अप्रैल (संजय कुमार/भुपिंद्र पनीवाला): कानूनी कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने बताया कि मृतका के भाई अंजय सिंह पुत्र हजोत सिंह निवासी गांव चनेवाला जिला मानसा, पंजाब की शिकायत पर शहर थाना में हत्या का केस दर्ज कर जांच शुरू की गई थी। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि घटना पर कड़ा संज्ञान लेते हुए आरोपियों को शीघ्र गिरफ्तार करने के लिए शहर थाना सिरसा तथा सीआईए स्टाफ की पुलिस टीमों का गठन कर आरोपियों के संभावित ठिकानों पर लगातार दृष्टि दी जा रही थी। उन्होंने बताया कि शहर थाना प्रभारी दिनेश यादव के नेतृत्व में एक पुलिस टीम ने महलखुर्द सुगाण जुटाते हुए घटना के चार आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। गौरतलब है कि बीती 13 अप्रैल को अलखुर्द गुरुजीत तथा उसके अन्य साथियों ने मिलकर योजनाबद्ध तरीके से स्कूटी सवार कर्मजोत कौर तथा उसकी सहेली प्रियंका दोनों को बंगू रोड गता फेनट्री के समीप ट्रक से कुचलकर हत्या कर दी थी। उन्होंने बताया कि मुख्य आरोपी गुरुजीत सिंह को अदालत में पेश कर पृष्ठाछ के लिए दो दिन की पुलिस रिमांड पर लिया गया है, जबकि तीन अन्य आरोपियों को आज अदालत में पेश किया जाएगा।

पिस्तौल के बल पर बदमाशों ने नकदी व मोबाइल छीना

सिरसा, 18 अप्रैल (संजय कुमार/भुपिंद्र पनीवाला): शहर से 5 किलोमीटर की दूरी पर लूट की वारदात को अंजाम दिया। बदमाशों ने पिस्तौल व तेजघार हथियार दातर के बल पर रेहड़ी पर मौजूद बीए फाइलर के छात्र से 2400 रूपए की नकदी व बीडी सिमरेट के पैकेट लूट लिए और फरार हो गए। सखर थाना सिरसा पुलिस ने पीड़ित को शिकायत पर अज्ञात युवकों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। गांव मीरपुर निवासी संदीप कुमार ने बताया कि नेशनल कॉलेज सिरसा में बीए फाइलर ईयर में पढ़ता है। संदीप का कहना है कि उसके बड़े भाई अमार्शंकर की डबलवी रोड पर चाय व जूस की रेहड़ी है। बीती रात करीब 9 बजे वह अपने नकदी व बीडी सिमरेट के पैकेट लूट लिए और फरार हो गए। सखर थाना सिरसा पुलिस ने पीड़ित को शिकायत पर अज्ञात युवकों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। गांव मीरपुर निवासी संदीप कुमार ने बताया कि नेशनल कॉलेज सिरसा में बीए फाइलर ईयर में पढ़ता है। संदीप का कहना है कि उसके बड़े भाई अमार्शंकर की डबलवी रोड पर चाय व जूस की रेहड़ी है। बीती रात करीब 9 बजे वह अपने नकदी व बीडी सिमरेट के पैकेट लूट लिए और फरार हो गए। सखर थाना सिरसा पुलिस ने पीड़ित को शिकायत पर अज्ञात युवकों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

Advertisement for GRIMUM (ग्रहम हाउसिंग फाइनांस लिमिटेड) featuring a table with details about a housing scheme, including interest rates, fees, and contact information.